



【喜报】北京中医药大学房山医院获优秀MMC中心授牌

时间: 2023/04/17 浏览: 53 次

2023年4月13日下午,在MMC健康中国行活动中,由上海交通大学医学院附属瑞金医院王卫庆教授带领的MMC专家团队一行来到北京站,督查指导北京各家MMC的运行情况。



在首都医科大学附属北京潞河医院11层会议室举行的MMC专题研讨会上,北京中医药大学房山医院孙鲁英教授和与会的权威专家及科学工作者一起,共同探讨内分泌代谢领域的热点问题及学科前沿,并分享本院MMC的运行经验。



孙鲁英教授介绍了北京中医药大学房山医院MMC的中西医结合慢病管理新模式运行状况,并分享中医特色运行经验。



以辨证论治、三因制宜思想贯穿始终、中医全程参与的慢病管理,将“北京名中医身边工程、春苗培育计划、区级专家工作室、基层适宜技术培训”创新性地融合,构建MMC“1+X”房山模式,进一步发挥出医联体龙头医院的引领作用,不断提高医疗服务质量,促进MMC工作稳步发展。



随后,王卫庆教授就北京中医药大学房山医院MMC的运行现状发表精彩讲话,肯定近年来北京中医药大学房山医院在发挥区域龙头作用、造福当地代谢性疾病患者中取得的显著成绩。



活动最后是优秀MMC中心的授牌仪式,北京中医药大学房山医院与其他兄弟单位一起,愉快地接受王卫庆教授等专家领导的授牌,并合影留念。



北京中医药大学房山医院MMC主要团队成员参加了此次活动,共同领悟以民生健康为己任的MMC“1+X”慢病管理新思路、新方法及新成就,并参观借鉴北京潞河医院MMC的先进经验及运行成果,以在互通中求进、在求进中发展,使房山中医MMC更多地把握新机遇,乘势而上再谱新篇。